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Soutěže se blíží.

Končící doba prázdnin, ale i chladnější rána či krátící se dny naznačují, že nesměle přichází podzim a s ním se blíží i začátek nového ročníku kuželkářských soutěží.
Po obvyklém letním lenošení v rámci odpočinkového období nyní vrcholí období přípravné, kdy v oddílech vzrůstá tréninková morálka a zájem o příští soutěže i celkové dění. Kuželny se postupně naplňují a s blížícím se termínem zahájení stoupá i nedočkavost – už aby to tady bylo. Většina kuželkářů netrpělivě očekává a vzhlíží ke svému prvnímu utkání v sezoně se zvědavostí, co komu asi přinese. Opět se roztočí kolotoč utkání, rituálů a potkávání se se soupeři, které v kuželkách ve velké většině pokládáme za přátele a kolegy a nic na tom nezmění ani úporný boj o mistrovské body. Vždyť řadu situací, výkonů či setkání si člověk zapamatuje na dlouhou dobu.

Jaký nový ročník bude ?

Soupisky družstev jsou zatím neúplné a proto sílu družstev lze zatím pouze odhadovat.
K velkému přeskupení hráčů došlo v Hazlově, který se zařadil mezi největší oddíly v Zpč.oblasti. V soutěžích má zapojeno 8 družstev dospělých a dvě družstva dorostu. Jak k tomu došlo?
SKK Kraslice-účastník 2.KLM- přenesl soutěž do Hazlova a bude ji zde hrát jako Jiskra Hazlov A. Podobně i družstvo Slávia K.Vary (vlastně Aš-Maršát) přestoupilo do Hazlova a svoji soutěž – 3.KLM bude hrát jako Jiskra Hazlov B. Proto má původní družstvo Hazlova, se kterým jsme se v Divizi (ZčP) řadu let potkávali, najednou označení Jiskra Hazlov C.

Západočeská Divize.

Z vyšších soutěží k nám nikdo nesestoupil a tak favority na vítězství a případný postup je třeba hledat v tradičních účastnících. Bude to především Jiskra Šabina, která v posledních čtyřech ročnících skončila 3x druhá a vždy jí chyběl k postupu jen krůček. Silné družstvo  bude mít opět SKK K.Vary (loni stříbro), i když tolik štěstí jako v loňské soutěži se opakuje málo kdy. Mezi favority bude patřit i Hazlov C, který se ve svém novém prostředí již rozkoukal a vyhrávat se zde bude jen  těžko.
Novými účastníky (postup z KP) budou družstva Sokol Teplá, který se vrací po roční přestávce do Divize a dále Sokol Kdyně, který nastupuje do této soutěže po pěti letech. Nováčkové tedy nejsou žádnými „učedníky“, kteří by byli odsouzeni k sestupu.
Nové prostředí čeká hostující družstva v Útvině. Původní asfaltové dráhy byly pro řadu hráčů, hlavně hostujících, velmi nepříjemné. Různým reptáním a řečněním o neregulérnosti je nyní konec. V rámci daných parametrů dráhy regulérní byly, ale řada hráčů si s odlišností asfaltu nebyla schopná poradit. Asfaltový povrch v Útvině je ale již historií a je nahrazen, neboť modernizace přišla i sem. Nový povrch drah ještě voní novotou a uvidíme, jak se s tím vyrovnají tentokrát domácí. Často bývá taková změna  prostředí pro domácí osudná, i když loni to zvládl Hazlov velmi dobře.

Dráhy v Útvině jsou obdobné jako v Hazlově, i když dosahované výsledky jsou zde zatím značně nižší a prvních pět týdnů zde nebyl schopen nikdo hodit 400. Současný nejvyšší výkon je 412 kuželek. Pro příští rok plánuje Útvina další pokračování rekonstrukce své kuželny (klubovna, sociálky atd.).

Karlovarský krajský přebor.

Do této soutěže sestoupilo divize družstvo Jiskra Aš A. Šeptandy ale říkají, že asi nebude patřit ke špičce v soutěži. Tam se asi budou spíš řadit  družstva Šabina B, Jáchymov a zejména Lomnice. Ta má výhodu v tom, že do soutěže jako nováček postoupila z okresu Lomnice B, která je poměrně dobrá a je schopná brát body soupeřům. Jáchymov a Cheb mají v soutěži sice také dvě družstva, ale Lomnice má asi výhodu drah, pro hosty „nečitelných“. Druhým nováčkem je Slovan KV B, který si příliš ambicí nedělá a může jen překvapit.

Soupisky družstev
Konečný termín pro zaslání soupisek ještě neuběhl a tak pouze pro přehled a informaci uvádím, že v tuto dobu nejsou k disposici soupisky:

Sokol Kdyně,  Slávia K.Vary  
-  Západočeská divize

Jiskra Aš, TJ Lomnice A + B  
-  Karlovarský krajský přebor

Loko Cheb, Jiskra Aš


-  Krajský přebor dorostu

Nezapomeňte !

Vklad do soutěže.
Stejně jakou soupisek, ani v této oblasti není ještě vše splněno. Dochází ale k nedorozumění, když například Sokol Teplá sice zaslal příslušné částky, ovšem omylem na ČKA Praha a přidělal si tak starosti s navrácením či přeposláním. A tak pro připomenutí – vklad družstva za účast v Západoč. divizi činí 400,-Kč a za účast v KvP činí 200,-Kč. Vklad se zasílá příslušnému řídícímu svaz soutěže, tj, v obou  těchto případech Karlovarský krajský kuželkářský svaz – ne jinam.  Způsob platby je uveden v rozpise soutěže.
Situace Slávie Karlovy Vary

Slávia Karlovy Vary má smluvně zajištěné domácí prostředí na nové kuželně, která má být v Karlových varech. Vše je stále v končinách takových, že se dosud vůbec nezačalo. Slávia se tak dostává do svízelné situace až nejasnosti, kde bude mít pro jaro domácí prostředí. V žádném případě ale nebude povoleno hrát na jaře znovu venku a domácí prostředí pro jarní část si musí zajistit.
V této souvislosti je vhodné připomenou jednu věc a to hlášení termínu utkání. Původní podzimní utkání doma má Slávia přehozená ven a celý podzim tak bude hrát venku a na jaře vše doma. Aby nebyl narušen chod ostatních soutěží, určí termín zahájení (ráno, odpol, případně neděle) domácí oddíl dle volna na své kuželně a sdělí ho Slávii.Týká se to družstev Kdyně (1.kolo) Slavoj Plzeň (3.kolo) Cheb (5.kolo), Hazlov C (9.kolo) a Šabina (11.kolo). V ostatních podzimních kolech je termín a začátek  daný Rozlosováním.
Obdobně bude postupovat Slávia K.Vary v jarní části, kdy sdělí termín utkání všem svým soupeřům.

Termín pro hlášení utkání je 10 dní předem.

Zápisy o utkání.

Všechny zúčastněné oddíly dostaly úplné podklady pro soutěž včetně potřebných tiskopisů. Pozor na Zápis o utkání, který platí v našich soutěžích a je naopak nepoužitelný pro jiné soutěže, například ligové !!.  Úplné a správné vyplnění by mělo být asi samozřejmostí. Možná se takového připomenutí zdá někomu zbytečné. Vztah k plnění povinností je ale vidět i na zaslaných soupiskách.Oddíly dostaly tiskopis Soupiska, zpět ale posílají jiný než obdržely. V tomto případě se sice svět nezboří, ale o něčem to svědčí. U Zápisů o utkání je to ale nepřijatelné a použití správného tiskopisu včetně řádného vyplnění dle předtisku je nezbytností. 
Ještě ke Zpravodaji
Pokud má Zpravodaj obsahovat nějaké komentáře či hodnocení utkání na přijatelné úrovni, mohou vznikat pouze při utkání od účastníků. Že domácí prohrávali a potom vyhráli, to lze přečíst i ze Zápisu. Šťávu Zpravodaji ale mohou dát jen různé perličky a zajímavosti, které znají především aktéři utkání. Podělte se s ostatními o tyto údaje. Ale i další zprávy ze života oddílů a členů, které mohou zajímat ostatní, je možné uveřejnit. Někdo tomu říká „drby“, pestrost Zpravodaje se bez toho ale neobejde.

A k vlastnímu začátku sezony.
Ligové soutěže začínají o týden dříve než my. Máme však v každé polovině soutěže o jednu přestávku méně a tak je dohoníme s tím, že skončíme stejně. Kdo hraje v soutěžích (neligových) pravidelně, nemá mnoho příležitostí návštěvy ligových utkání. Tento náš poslední volný víkend proto můžeme použít pro „nasátí atmosféry“ a můžeme povzbudit spřízněná ligová družstva.
Náš loňský vítěz Zpč.Divize – TJ Dobřany - absolvuje ligovou premiéru doma (Slavoj Plzeň) s těžkým soupeřem z Podbořan. Doma dále hrají Rokycany A a B,  Hazlov A a B,  SKK KV (proti Holýšovu).

Na závěr jedno možná neskromné přání, ale přesto ..
Do nastávajícího soutěžního ročníku přeji hráčům i hráčkám, ale i funkcionářům a všem našim příznivcům, pevné nervy a  pořádný ranec štěstí a úspěchů na poli sportovním i mimo něj.
J.Dobiáš
 Pořad úvodního   -   1. kola  –  sobota 17.září 2005

Zpč.Divize




       
           





KvP

SLOVAN K.VARY
- SOKOL PLZEŇ

LOKO CHEB     
- SLAVOJ PLZEŇ

TJ HAVLOVICE  
- SOKOL TEPLÁB

???  So.kdyně
- Slávia K.Vary
JI.HAZLOV C  
- SOKOL ÚTVINA

SKK K.VARY B 
- JISKRA ŠABINA
14   SLOVAN KV B
- JI.ŠABINA B

14
LOKO CHEB B
- JISKRA AŠ


LOMNICE B
- KRASLICE A

       JÁCHYMOV B
- JÁCHYMOV A


JI.HAZLOV D
- LOMNICE A

14
SKK KVARY C
- LOKO CHEB C


. Zpracoval: Jaroslav Dobiáš, Národní 16, 360 20 Karlovy Vary, (-B: 353 231 280, (-Z: 352 619 244,

mobil: 732 123 779, e-mail: kuzelky.kv@seznam.cz nebo jdodo@seznam.cz
Archiv výsledků, Zpravodajů a dokumentů najdete na webových stránkách: http://www.kv.kuzelky.net
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