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 Ročník 2006-2007                                                 


 9.září 2006


Již jen poslední dny  ….

nás dělí od začátku nového ročníku oblastních soutěží. Stejně jako v předchozích letech nám dělají „předskokana“ ligové soutěže , jejichž rytmus není ideální a přestávky vynucené vyššími zájmy jsou pro nás zbytečné až neúčelné. Tak by se dalo odpovědět na otázku, proč začínáme později než liga.

S vlastním začátkem soutěží je spojena řada činností v přípravě dokumentace a agendy. Patří sem například zaslání soupisky družstva. Termín zaslání byl stanoven Rozpisem soutěže na 9.září 2006, ale ještě v neděli 10.září nebyl přehled úplný.   Podobně je to s vkladem do soutěže, kde částku 400,-Kč (plus dalších 400,-Kč Sokolové) dosud všichni nezaplatili – zde je ale konečný termín až 15.9.2006. Zkrátka morálka zrovna nic moc a je docela nepochopitelné, k čemu je dobré plnit povinnosti až na poslední chvíli, případně i později.  Vypadá to, že někde budou muset rozbít “prasátko“ hned na začátku.

Pro přehlednost v úvodu několik připomenutí a informací.

Používané tiskopisy:

S dokumentací soutěží obdrželi organizační pracovníci tiskopisy a lze předpokládat, že svaz si přeje jejich používání. Na první pohled obyčejná a samozřejmá věc. Dosavadní soupisky ale ukazují, že oddíly je zasílají na jiném tiskopise, než obdržely. U soupisky to není zrovna důležité, ale u Zápisů o utkání ano. Pokud tedy organizační pracovník příležitostně pověří jiného člena zasláním Zápisu o utkání, musí zajistit použití řádného tiskopisu.

Dále je třeba dbát na řádné a úplné vyplněné tohoto tiskopisu dle předtisku a nápovědy. Každý nedostatek způsobí komplikace při zpracování – například chybný formát začátku či konce utkání. Rovněž u počtu diváků jsou různé duchaplnosti typu – vyprodáno – nepřijatelné.

KvP – utkání Slovanu K.Vary B


Z Rozlosování soutěží vyplývá, že v Karl.krajském přeboru hraje Slovan Karl.Vary B svá utkání na drahách 1-4.  Nejedná se o překlep, ale ani o žádnou novinku. I v našich končinách si to oddíly se čtyřdráhami před lety vyzkoušely. Mimo rychlejšího průběhu daného utkání to však nepřináší žádné klady a tak se od toho záhy upustilo.  Na východě republiky je to způsob dodnes používaný. Je ale poměrně jednoznačné, že například dvě takováto utkání za sebou trvají déle, než dvě utkání vedle sebe. (mluvíme o disciplině 100 hodů).
Proč se k použití tohoto způsobu přistoupilo? Na kuželně SKK K.Vary hraje celkem 12 družstev. Při rozlosování došlo k tomu, že v sobotu odpoledne je třeba odehrát tři utkání. Proto jedno „rychlé“ přes čtyři dráhy a po něm ještě další dvě utkání klasicky vedle sebe na dvoudráhách. V této situaci to mimořádně přispěje k hladšímu chodu kuželny. V oblasti sestav a pořadí hráčů není třeba hledat problém. Hráči na prvním, třetím a pátém místě sestavy hrají dráhy 1-2, hráči na druhém, čtvrtém a šestém místě hrají dráhy 3-4 – domácí vždy z levé dráhy – na dráhu č.1 první domácí, na dráhu č.2 první host, na dráhu č.3 druhý domácí, na dráhu číslo 4 druhý host. Následující čtveřice hráčů nastoupí shodně. Vlastně stejný systém nástupu jako u discipliny 120 hodů, ale hráč kraje pouze přes dvě dráhy 2x50. Již dopředu slyším otázku, jak to bude s výpočtem průměru hráčů, neboť další družstvo soutěže (SKK K.Vary C) má domácí dráhy SKK 1-2. Zde platí jednoznačně to, že dráhy SKK 1-4 jsou pro tento účel jiné, než dráhy SKK 1-2 bez ohledu na to, že hostující hráč hrál třeba 2x dráhy 1-2. Jinak to nejde.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA.
Od letní přestávky do září oslavili „kulatá“ životní jubilea tito kuželkáři: 

13.května

- KOŘANOVÁ Marta 
Sokol Kdyně


50 let

05.července
- TOMÁŠEK Jiří


Jiskra Aš



50 let

17.července
- HRABA Václav


TJ Jáchymov


50 let

29.srpna

- MILOTA Rostislav

Sokol Teplá


50 let

29.května

- HORÁK Jan



SKK Kraslice


55 let



31.května

- KLIK Pavel



Slavoj Plzeň


55 let

15.června

- VANK Jan Ing.


SKK K.Vary


55 let

24.června

- HABLOVEC Jaroslav
Kuželky Holýšov

55 let

25.června

- PAVLÍK Zdeněk


Slávia K.Vary


55 let

02.června

- STRNAD Václav

Loko Cheb


60 let

05.června

- STRNAD František

Sokol Kdyně


60 let

27.června

- VLČEK Václav


Sokol Teplá


60 let

04.července
- GLADAVSKÁ Helena
Loko Cheb


60 let

12.července
- ŠŮLA Dobroslav

Slavoj Plzeň


60 let

25.července
- PIVOŇKA Jiří


TJ Havlovice


60 let

27.srpna

- BURSÍK Jan


Sokol Pec



60 let

09.září


- CAPOUCH  František
Loko Cheb


60 let

06.srpna

- KAŠPAR Dušan

TJ Jáchymov


65 let

25.srpna

- PLATZER Bohumil

Sokol Plzeň V

65 let

18.srpna

- FIALA Rudolf


Jiskra Hazlov


70 let

09.srpna

- BALCAR Luděk


SKK K.Vary


75 let






Ač se to často nezdá, i kuželkář je „normální“ člověk a smrtelník. Občas proto přichází z oddílů i smutnější zprávy o nedobrovolném odchodu úspěšných členů.

Z Holýšova  přišla zpráva, že řady oddílu opustila ve věku necelých 58 let Jana MLNÁŘÍKOVÁ. Jana byla sportovec tělem i duší a i když proháněla úspěšně i kolo, jejím osudem byly kuželky. Vždyť titul Mistr České republiky v roce 2001 (kategorie seniorky) mluví za vše. Optimismus a smích ji provázel i na každém kroku, který věnovala výchově mládeže. Svíce jejího života dohořela 19.7.2006 a oddílu bude dlouho chybět.

Slavoj Plzeň poslal zprávu, že jejich řady opustil 9.8.2006 ve věku necelých 75 let kamarád kuželkář Jiří FÁRA. V posledních letech se věnoval kuželkám spíše již teoreticky, ale stále docházel mezi přátele, se kterými hrál kuželky již před čtyřiceti lety na staré dvoudráze, opředené spoustou legend. (Záhora, Jelínek, Zídek atd.).


Oprava

SKK Kraslice – organizační pracovník Jan Horák má číslo na mobil : 607 615 985



A na samotný závěr Zpravodaje, či spíše jako úvodní motto do nastávajícího ročníku soutěží, jedna krásná modlitba opsaná ze šatny irského sportovního klubu:

Pane Bože, dej mi sílu, ať porazím soupeře všemi sportovními prostředky. A dej mi sílu ještě větší, abych mu v případě své  prohry dokázal čestně poblahopřát ….



Pořad  úvodního kola soutěží – sobota 16.září 2006

Zpč.Divize




       
           





KvP


SLAVOJ PLZEŇ
-TJ DOBŘANY

14
JI.HAZLOV C
-SOKOL TEPLÁ B


JISKRA ŠABINa
-SOKOL PLZEŇ V.


SKK K.VARY b
-ŠK. VS PLZEŇ

NE
SLÁVIA K.VARY
-SKK KRASLICE


LOKO CHEB
-SOKOL ÚTVINA


TJ JÁCHYMOV B
-LOKO CHEB C

14
JI.HAZLOV E
-TJ JÁCHYMOV A


TJ LOMNICE A
-JI.ŠABINA B


SKK K.VARY C
-JISKRA AŠ

14
SLOVAN KV B
-TJ LOMNICE B

14   LOKO CHEB B
-JI.HAZLOV D

KP dorostu – první kolo - v neděli 17.září 2006

JISKRA AŠ

- SLOVAN KV


JI.HAZLOV B
- SKK K.VARY


JI.HAZLOV A
- SO.TEPLÁ B


JI.ŠABINA

- TJ LOMNICE


LOKO CHEB
- KRASLICE

V příloze jsou přehledy soupisek Západočeské divize a Karlovarského kraj.přeboru.


. Zpracoval: Jaroslav Dobiáš, Národní 16, 360 20 Karlovy Vary, (-B: 353 231 280, (-Z: 352 619 244,

mobil: 732 123 779, e-mail: kuzelky.kv@seznam.cz nebo jdodo@seznam.cz
Archiv aktuelních výsledků, Zpravodajů a dokumentů najdete na webových stránkách: http://www.kv.kuzelky.net
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