Západočeská divize – po podzimní části 2023.


Nejdříve k některým okolnostem. Společnou divizní soutěž hrají družstva krajů K.Vary a Plzeň a představy svazů nejsou úplně totožné. Do ročníku 2022-23 se hrála všeobecně bezproblémová disciplina 100 hodů, která vyhovovala dvoudráze i čtyřdráze. Nyní prosadil plzeňský svaz kombinaci 120 + 100 hodů. V soutěži je 12 družstev, z toho 6 družstev hraje na dvoudráze disciplínu 100 hodů, 6 družstev hraje na čtyřdráze disciplínu 120 hodů. S ohledem na ohlasy některých účastníků (K.Vary i Plzeň) je patrné, že kombinace 120+100 se zdá jako nevhodná, pro někoho až nepřijatelná a narušuje i rytmus utkání – hráči z dvoudráhy jsou nuceni hrát na čtyřdráze 120 hodů a naopak. Na čtyřdráze to utkání časově prodlužuje. Dochází k přepočtům výsledků hráčů, kteří hrají jen 100 hodů na disciplinu 120 hodů, ale oni takový výkon fakticky nikdy neudělali. Příliš logiky v tom asi není. Povídání o tom, že postupující družstvo (hrající doma 100 hodů)  se tím automaticky připravuje na budoucí ligovou disciplinu 120 hodů je poněkud bezduché – vždyť na přípravu a vstřebání discipliny 120 hodů má více než 5 měsíců.
V tabulce soutěže chybí nedohrané utkání (So.Útvina-Slovan KVB), přerušené pro poruchu el.sítě-dohrávka 29.12.2023. V řadě případů je ale současný stav tabulky (pořadí) výrazně odlišný než loni. Družstva, která hrála loni „prim“ jsou v zadní části tabulky. V popředí jsou naopak družstva, která byla na chvostu, nebo dokonce sestupující. To je případ družstva TJ Dobřany, které se vrátilo do divizní soutěže jenom proto, že jedno postupující družstvo (z KP) na poslední chvíli účast v divizi odmítlo. A tentokrát si, i při stejném složení, vede hodně úspěšně a je na čele. Při každé sportovní činnosti asi platí, že náhodně povedené či pokažené utkání má vliv na postavení v tabulce. Přesto lze za favorita soutěže pokládat loňského účastníka 3.KLMa – Slavoj Plzeň – hrajícího na příjemně „padavé“ čtyřdráze. I jeho ale tento „osud“ potkal a zaskočil ho nečekaně dobrý výkon družstva Slovan K.Vary B ze zadní části tabulky. V prvních dvou čtveřicích se dostali domácí do značného „záklonu“ a to díky výtečnému výsledku Daniely Stašové na straně Slovanu (600 kuželek). Domácí to už nestihli napravit a čekala je jediná domácí prohra. 
Částečným zklamáním jsou současné výsledky družstva Kuželky Holýšov B. V minulé soutěži skončilo družstvo na druhém místě. Protože tehdejší vítěz (TJ Lomnice B) nereflektoval na možný postup do 3.KLM, měl Holýšov B právo postupu. Tím, že Holýšov A byl jasným sestupujícím ze 3.KLMa, zachránilo tak Béčko ligovou účast pro svůj oddílu pro další ročník. K dílčím změnám ve složení těchto dvou družstev během léta sice došlo, ale dnešní divizní Kuželky Holýšov B se potácí téměř na chvostu tabulky. Zatím poslední je v podzimní tabulce Baník Stříbro, když se i v loňské soutěži zachraňoval jenom lepším rozdílem ve skóre.
Již řadu let je patrné, že celkově nejvyšší výkony se předvádějí na dvoudráze v Chebu. Družstva A i B se drží ve středu tabulky a doma nemají obvykle problém. Během podzimu zde byl (v disciplině 100 h) 9x překonán výsledek 500 kuželek, v drtivé většině domácími. V disciplině 120 hodů byl v soutěži 5x dosažen výsledek 600 kuželek, družstvům se daří zejména Slavoji Plzeň a podílejí se na tom i hosté.
Jar.Dobiáš.
Nazdar Hanuši,
posílám na vědomí rozhodnutí disciplinární komise ve věci nedostavení se družstva Kuželky Aš B na utkání v Plzni se Slavojem Plzeň. 
Petrovi to posílám pro zkontrolování příslušné platby. Není zde ale určený termín zaplacení, což vidím jako určitý nedostatek.
Jenom malá poznámka, která není příliš důležitá:
Disciplinární orgán ČKA je povinen vydat rozhodnutí bez zbytečného odkladu (DŘ čl.25, odst 1,2). Zejména v jednoduchých věcech, ve kterých lze rozhodnout pouze na základě podkladů, které byly předloženy již při zahájení řízení se rozhodnutí vydává bezodkladně. Pokud nelze rozhodnutí vydat bezodkladně, je orgán ČKA povinen vydat rozhodnutí ve lhůtě nejdéle 30 dnů od zahájení řízení. Zde to trvalo přesně 60 dnů.
