Moje vyjádření (zejména k J.Koubskému).

Nevím, kdo celou tuto širokou diskuzi rozpoutal, ale i já bych měl objasnit svůj názor. Z mého pohledu všeobecně činí řadě družstev–především domácím zapisovatelům problém, rozlišit při vyplňování zápisu do online systému start náhradníka či doplnit do soupisky. Ono je to do jisté míry dáno tím, že ani hostující vedoucí potřebný údaj neví či nezná, nebo plácnou – náhradník a všichni jsou spokojeni a domácí takto zápis vyplní. Tato problematika by se asi v online systému měl nějak upřesnit či ujasnit – konkrétní představu o úplné „blbuvzdornosti“ ale nemám. Poněkud zde klame přepínací tlačítko (náhradník či dopsat), které se skutečnosti způsobí opak (1 nebo 0) a ne každý to okamžitě pochopí. Zkrátka úspěšné hraní kuželek ještě neznamená úspěšnost v nějaké funkcionářské činnosti, byť pouze v rámci oddílu.
Platí to ale i o domácích, když například v utkání 12.kola Západočeské divize - Slovan KVB-Útvina, byl u domácích uveden v zápise jako náhradník V.Krýsl. Po mé urgenci se domácí sice odvolávali na nejasnost či chybu v online systému. To jsem ale dodatečně změnil na doplnit, protože o soupiskách nižších soutěží svých soutěží mám přehled. 
Je ale pravda, že se okrajově zajímám i o soutěže v okolí, vč.některých ligových. A v této souvislosti jsem narazil na značný problém. 
Ve 13.kole Zpč.divize (20.1.2024-Cheb A-Slavoj Plzeň) jsou uvedeni u hostů dva náhradníci. Pro zjednodušení uvádím, že se mi jedná především o jméno Michal NOVOSAD-reg.15753. Nic zlého netuše, oba dva jsou uvedeni ve Zpravodaji č.13 jako náhradníci, protože to tak domácí Cheb uvedl. V úterý 23.1.2024 se mi ale hodně zatmělo před očima. Stahuji si pro sebe i zápisy a Zpravodaje z některých dalších soutěží, vč. Zpravodaje plzeňského okresu (Sdružený přebor Plzeňska) a příslušných zápisů, kde se řada utkání hraje až v pondělí (22.1.2024) – viz přílohy – Zpravodaj PŮVODNÍ a soupiska PŮVODNÍ. Tyto dokumenty, jsem si stáhnul dopoledne v úterý 23.1.2024. Celý problém jsem začal řešit s Karlem Bokem, který je předseda STK Plzeňského kraje a má „pod palcem“ vedoucí soutěží tohoto kraje. Volal jsem mu v úterý odpoledne, co je to za blbost, když Novosad v sobotu hrál svůj první jarní start za divizní družstvo a o DVA dny později je uveden v utkání okresu jako – doplnit na soupisku.  Byla to poněkud delší diskuze, kdy jsem uváděl, že v okrese přece nemůže existovat statut náhradníka, tabulka okresu nemá uvádět červené sestupující ??? a podobně. To všechno K.Bok jasně ví, ale odkazoval na to, že do vedení Sdruženého přeboru Plzeňska nemá přístup. Zjistil mi alespoň to, že na podzimní soupisce Slavoje Plzeň hráč Michal Novosad nebyl, ani nehrál. Pro jarní část soutěže Slavoj Plzeň D žádnou novou soupisku neposílal a podzimní soupiska Slavoje Plzeň D tak byla vedoucím soutěže J.Koubským pravděpodobně zkopírována i pro jarní část, podobně jako u ostatních, nic víc. 
Ve středu 23.1.2024 jsem posílal prostřednictvím J.Martiníka zprávu Davidu Schiedekovi o daném problému a dostal jsem strohé vyjádření, že hráč M.Novosad na soupisce družstva Sj.Plzeň D JE a není co řešit. Marná byla moje snaha upozornit na to, že tam byl DOPSÁN až na základě svého (neoprávněného) startu v družstvu Sj.Plzeň D. Znovu jsem se zajímal o to, co se K.Bokovi v problému povedlo či nepovedlo dořešit a s překvapením jsem zjistil, že jak Zpravodaj, tak soupiska Sj.Plzeň D mají ve středu v online systému nové obsahové provedení (jsou v příloze). Z mého pohledu je zde hodně silný pocit, že J.Koubský poslechl výtky svého předsedy STK a dodatečně a iniciativně provedl uvedené změny a tím uvedenou záležitost poněkud zkomplikoval.

Stačí porovnat Zpravodaj PŮVODNÍ a NOVÝ-UPRAVENÝ, stejně tak i soupiska PŮVODNÍ a NOVÁ-UPRAVENÁ. 

Dnešní a závěrečný stav dokumentace je takový, že tato drobná neshoda je vyřešena v duchu STP. Možná z nějakého sentimentu chápu nevhodnost či zbytečnost „převedení“ M.Novosada na divizní soupisku Slavoje Plzeň, ale především oddíl a jeho výbor by si měli být vědomi, co jejich postup způsobí a nespoléhat na to, že někdo něco přehlédne. Každý by měl být strůjcem svého štěstí a nesvalovat vinu na někoho jiného.
Víc k tomu asi dodávat nebudu.

Zdraví Jarda Dobiáš.

25.ledna 2024
