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	Předmět:
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Zdravím všechny, 

nejprve dovolte, abych Vám popřál hodně štěstí, zdraví a pevnou ruku v roce 2019. S ohledem na to, že závěr roku je vždy plný bilancování a předsevzetí do nového roku, tak i výbor Plzeňského kraje bilancoval ohledně divize a konkurenceschopnosti družstev, která postoupí do III. ligy. Bohužel bývá častým pravidlem, že družstvo, které postoupí, neuspěje a další rok opět padá do divizní soutěže. Problém nevidíme ve výkonnosti divizních hráčů, ale v adaptaci na 120 HS – ale vyhrát přece nemusí jen družstvo ze čtyřdráhy !!!! – pozn.Dobiáš. Víme, že plné zavedení 120 HS v divizní soutěži není s ohledem na množství dvoudráhových kuželen možné, ale lze hrát systémem, kdy se na dvoudráze bude hrát 100 HS a na čtyřdráze 120 HS. 

Cílem toho průzkumu je zjistit, jestli byste měli zájem hrát 120 HS na čtyřdráze. Dále, jak se stavíte k případnému postupu do III. ligy. Systém bodování utkání by byl řešen až v případě převažujícího zájmu v součinnosti zástupců obou krajů. 

Celý průzkum bych shrnul následujícími otázkami:

1) Máte zájem hrát na čtyřdráze 120 HS?

2) Hráli byste v případě postupu III. KLM?

3) Je Vaším cílem při postupu hrát III. KLM dlouhodobě, tj. udržet v soutěži a nesestoupit?

Prosím každé družstvo hrající aktuálně divizi o zaslání odpovědí do 31. ledna. Před zasláním odpovědí prosím o prodiskutování dané problematiky v družstvu, aby se nejednalo o odpovědi a názor jednoho hráče. Odpovědi napište formou ANO nebo NE. V případě, že byste chtěli danou problematiku okomentovat, tak prosím napište komentář pod odpovědi.

Po obdržení všech odpovědí Vám zašlu souhrn a výsledek průzkumu. 

Za spolupráci předem děkuji a přeji hodu zdar!!!

S přáním pěkného dne

Jiří Vavřička

Předseda PLKKS

o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o
From: colak@centrum.cz 

Sent: Wednesday, January 02, 2019 2:57 PM

To: vavrijir@gmail.com 

Subject: Re: Fwd: Západočeská divize - Průzkum

 

Milý Jiří, děkujeme za přání a přejeme nápodobně hodně úspěchů všem, jak při sportu, tak v osobním životě.

Na vaše otázky odpovídáme:

pro divizní soutěže:

1) NE

2) ANO

3) ANO

K odpovědi č. 1 sděluji za náš oddíl, že pro rozhodování v této anketě nepředkládáš oddílům, které tento systém neznají, zásadní parametry toho, jak to má fungovat:

 

Jaký bude systém bodování?
Předpokládám, že na 120HS bude mezinárodní bodování (SETOVÉ - 4x30hs), kdy se vítězem duelu se stane hráč, který pro sebe získal alespoň dva a půl setu, i když může mít celkový výsledný součet menší než soupeř. 

Pro 100 HS je ale mezinárodní bodování bezcenné, neboť vítězný hráč získá body v každém případě bez ohledu na průběh padesátek. Může se použít, ale za cenu zbavení se kritéria PRŮMĚR z PRŮMĚRU družstva. 

 

Nebo se na 100 HS bude používat Národní bodování - 16:0? Jak se budou výsledky kombinovat a porovnávat? Budou se nějak přepočítávat do tabulky? Myslíte, že to je objektivní? Družstvo hrající na domácí 2dráze 100 HS je na tom přece výrazně jinak,  než družstvo s domácí 4drahou. Jak se bude dělat pořadí jednotlivců, výkony na kuželnách, žebříčky atd.??? 

 

Nebo se bude na 100 hodů hrát o 4 body (sety) a bodovat zvlášť – plné-dorážka, plné-dorážka. To ale je problém, ne? Za „SET“ pokládají naše Pravidla jednu SDRUŽENOU disciplínu – v případě 120 hodů je to 4x30 hodů, v případě 100 hodů je to 2x50 hodů. Zavádět do disciplíny 100 hodů bodování za čtyři SAMOSTATNÉ (tj. nikoliv sdružené) disciplíny je jasné porušování Pravidel kuželkářského sportu!

 Vůbec nechápu, že STK ČKA tuto věc již dávno nezatrhla. Tahle lidová tvořivost nijak nepřispívá k rozvoji kuželkářského sportu a naopak jej poškozuje.

 

Navíc můj osobní názor je ten, že výchozí argument, na kterém je postaven tento problém, tedy že družstva při přechodu ze 100 na 120 HS se s tím nesrovnají, je chybný!!! TADY NENÍ ZAKOPANÝ PES.
 

Myslím, že problém je spíš TADY:

 

1. přechod SADURIT vs SEGMENTY (jelikož vetšina 2drah dosud byly saduritové a většina 4drah segmentové) - tam je velký rozdíl. Navíc družstvo, které postoupí z 2 dráhy do III.KLM musí přejít na CIZÍ DRÁHY, KTERÉ NEZNÁ a většinou na nich ani netrénuje (z důvodu nájemného, dojíždění atd.).

 

2. Postup z divize je do KL MUŽŮ! - a družstvům, která jej vybojují za značné podpory ŽEN (jichž je výborně hrajících velký podíl), pak chybí kvalitní kádr pro mužskou soutěž, a chybějící výkony žen nehradí.

 

Takže si myslím, že zbytečně je vyvoláván problém z důvodů, které stejně problém nevyřeší.

Řešením, nejednoduchým a zdlouhavým je pouze výstavba nových 4dráhových kuželen, je na to v současnosti dost investičních peněz na MŠMT, chce to jen podporu místních zastupitelstev.

Díky za pochopení

S pozdravem

Za SKK K. Vary

Petr Čolák 

731 603 696

Názor Jaroslav Dobiáš.
Vyjádření P.Čoláka za SKK K.Vary se zdá být téměř úplné a správné a moc dalšího se k tomu asi uvést nedá.  Chtěl bych ale uvést z mého pohledu určité doplnění. 

I mně v zadání ankety trochu zarazilo vyjádření, že „Bohužel bývá častým pravidlem, že postupující družstvo z divize často v lize neuspěje a po roce padá zpět do divize“. Dokonce je nám podsouván fakt, že za to může skutečnost, že se v Západočeské divizi nehraje disciplína 120 hodů a proto je nutné to změnit. 

Ale - ze sedmi divizí v ČR se hraje v pěti divizích automaticky a jednoznačně disciplína 100 hodů a nikdo s tím nemá problém. Ve dvou zbývajících divizích se hraje jakýsi „Kočkopes“, tj. poněkud neseriózní a exotický hybrid – z řady důvodů nesouměřitelná až nevhodná kombinace 100 a 120 hodů (jižní Morava a jihočeský kraj).  

Dle mého dojmu se ve smyslu častého okamžitého návratu do divize asi jedná o unáhlené tvrzení a tak nejdříve uvedu bilanci postupů a sestupů za posledních 10 let.

 




- postoupil do 3.KLM


- sestoupil ze 3.KLM
Ročník 2008-09

- Škoda Plzeň



- nikdo

Ročník 2009-10

- Loko Cheb



- Loko Cheb
Ročník 2010-11

- TJ Dobřany



- Jiskra Hazlov B

Ročník 2011-12

- Slavoj Plzeň



- Slavoj Plzeň
Ročník 2012-13

- Sokol Kdyně



- CB Dobřany

Ročník 2013-14

- Loko Cheb



- n i k d o

Ročník 2014-15

- CB Dobřany



- Loko Cheb

Ročník 2015-16

- Baník Stříbro



- Baník Stříbro, Jiskra Hazlov

Ročník 2016-17

- Kuželky Aš, Slavoj Plzeň

- SKK K.Vary, Slavoj Plzeň
V tomto ročníku postupovala z divize do ligy mimořádně dvě družstva.

Ročník 2017-18

- TJ Lomnice



- n i k d o

Ročník 2018-19

- KK Jiskra Hazlov


- n i k d o

Ročník 2019-20

- Slavoj Plzeň



- nedohráno-Covid

Ročník 2020-21

- bez postupu



- nedohráno-Covid

Ročník 2021-22

- bez postupu



- dohráno - n i k d o
Ročník 2022-23

- Kuželky Holýšov


- Kuželky Holýšov, Slavoj Plzeň

O možných důvodech sestupů se v předchozím příspěvku zmínil již Petr Čolák a na vině skutečně není disciplína 100 hodů. Vždyť žádná soutěž není „nafukovací“, někdo sestoupit musí a v našem případě to není nic neúměrného.  Nebo si snad přejeme, aby ve 3.KLM byli jenom účastníci ze Západočeské divize?  Sen to být může, je ale poněkud nereálný.

Předem je nutno uvést, že kuželky jsou individuální sport, i když se většinou provozuje formou utkání DRUŽSTEV. K individuálnímu sportu ale patří i občasná smůla nebo štěstí, nehledě na to, že mezi divizí a 3.KLM je určitý výkonností rozdíl, který nemusí každé družstvo úspěšně zvládnout. Co je dostatečné pro přední umístění v divizi, neznamená automaticky úspěch v ligové soutěži. 

Stačí jedno či dvě nepovedená domácí utkání a vznikají problémy.  V naprosto stejném složení družstva je v jednom ročníku družstvo v popředí tabulky, v následujícím ročníku se potácí v sestupových končinách, případně naopak.  Dá se to dokumentovat nejen u ligy, ale i u naší divizní soutěže. To už ale přináší sport jako takový a nelze se nad tím pohoršovat.

 

Navíc případná disciplína 120 hodů hraná na čtyřdráze prodlouží divizní utkání o necelou hodinu a na některých frekventovanějších kuželnách to může působit komplikace – posunutí navazujících utkání atd.

 

Přesto ve výše uvedené statistice najdeme případy, kdy družstvo po vstupu do 3.KLM vzápětí sestoupilo. 

Nejdříve ročník 2009-2010 – Loko Cheb. Uvedené družstvo hraje divizi na dvoudráze a pro postup do 3.KLM tak bylo nutné zajistit si čtyřdráhu. Navíc družstvo vyhrálo divizi i s pomocí výborné hráčky (Iv.Heřmanová – tehdy 8.místo v celkovém žebříčku soutěže), která ale do ligových soutěží nastoupit nemohla. To je asi skutečně jeden z těch ne úplně povedených pokusů.

 

Potom jsou zde uvedené tři případy, označené červeně. Možné důvody neúspěchu mohou být poměrně košaté a může na to existovat řada názorů, chtěl bych se zde ale na problém podívat z jiného úhlu pohledu. Když už chce být družstvo účastníkem 3.KLM, nelze asi očekávat, že situaci zvládne jenom vlastními silami. Bývá totiž dost časté, že si oddíl nevychoval dostatečný počet hráčů odpovídající budoucí soutěži. I když družstvo vyhrálo divizi s dobrými až lepšími hráči, pro účast ve 3.KLM to někdy nestačí. Bývá proto obvyklé, že i ve svém zájmu se družstvo poohlédne po svém okolí a sežene si odpovídající kvalitní posilu, či  doplnění svého kádru. Není to nic zavrženíhodného, je to dost obvyklé a používá to dlouhá řada ligových družstev – jinak hrozí sportovní katastrofa a finanční kaskadérství.

Ve výše uvedených případech však družstva v lize nastoupila ve stejném složení, jako hrála v divizi.  A to byl bohužel omyl, který se třeba Slavoji Plzeň vymstil tak, že obě novodobé ligové účasti absolvoval hodně nešťastně s obrovskou ztrátou na družstva před ním. Podobně na tom byl Baník Stříbro, který však ve 3.KLM hrál přeci jen důstojnější roli. Do případného úspěchu (udržení) mu chyběly tenkrát dva body a tím zachránil od sestupu družstvo Škody Plzeň.

 

Druhá a třetí anketní otázka je poměrně zbytečná a nic neříkající. Pokud družstvo uspěje v divizní soutěži, musí samo zvážit své sportovní i finanční možnosti a má právo svůj postup vzdát ve prospěch dalšího družstva až do čtvrtého místa v divizním pořadí.

Z toho dále vyplývá i to, že v případě přijmutí postupu do 3.KLM se bude družstvo skutečně usilovně snažit o delší udržení se v této soutěži a k tomu není potřeba se z toho nikomu dopředu zpovídat.
 

Zdraví

Jaroslav Dobiáš.   
-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-
Původní e-mail ----------
Od: David Junek <davidjunek@davidjunek.cz>
Komu: vavrijir@gmail.com
Datum: 30. 1. 2019 12:12:45
Předmět: Fwd: Západočeská divize - Průzkum 


Ahoj Jirko,

posílám vyjádření za oddíl TJ Baník Stříbro. Zcela jednoznačně se ztotožňujeme s vyjádřením Petra Čoláka. Motat v jedné soutěži dvě disciplíny nám přijde přinejmenším nesmyslné (ačkoli možná správný výraz pro tento nápad by byl “zvrhlé”). Navíc jak bylo správně Petrem řečeno - cituji:

Nebo se bude na 100 hodů hrát o 4 body (sety) a bodovat zvlášť – plné-dorážka, plné-dorážka. To ale je problém, ne? Za „SET“ pokládají naše Pravidla jednu SDRUŽENOU disciplínu – v případě 120 hodů je to 4x30 hodů, v případě 100 hodů je to 2x50 hodů. Zavádět do disciplíny 100 hodů bodování za čtyři SAMOSTATNÉ (tj. nikoliv sdružené) disciplíny je jasné porušování Pravidel kuželkářského sportu!
jedná se o věc, která je v naprostém nesouladu s Pravidly kuželkářského sportu. Více slov asi netřeba, vše již bylo řečeno v mailech Petra Čoláka a Jardy Dobiáše, kterým tento mail posílám v kopii a děkuji za jejich formulování jasných a logických argumentů, s nimiž se naprosto ztotožňujeme.

David Junek

TJ Baník Stříbro

-------------------------------------------------------------------

