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Ročník 2009-2010                                                   
 

  
 

    16.září 2009

Léto uběhlo jako voda a pro nás kuželkáře to znamená jediné, začíná další sezóna. Každý z nás se na nový soutěžní ročník připravoval po svém. Někdo trénoval na „plný pecky někdo měl „klid zbraní“. Většina kuželen proběhla renovací či rekonstrukcí. I na poli diplomatickém mají kuželkáři hodně práce za sebou. Proběhla valná hromada ČKA, následně se konstituovali komise. Na té naší úrovni proběhli SZO, v kraji Karlovarském byla dokonce volební. 
Západočeská divize má už řadu let vysokou úroveň a očekává se že i tento ročník nebude výjimkou. Některá družstva chtějí hrají o přední pozice a možná i o postup. Některá družstva naopak asi na medaile nedosáhnou. Jak to nakonec dopadne, ukáže až samotná soutěž. 

Jak to vidím Já?

Mezi favority bude asi patřit Lokomotiva Plzeň V. Vynikající hra Milana Wagnera budí respekt. Družstvo Holýšova, které mělo už loni postupové ambice, ke smůle narazilo na formu Lok.Cheb. Naopak v Chebském „B“čku určitě nebudou chtít opakovat loňský ročník a očekává se značné zlepšení. Slavoj Plzeň má kádr vyrovnaný. V loňském ročníku měl Slavoj nejvyšší průměr. V Dobřanech staví čtyrdráhu a Dobřanští budou „pokukovat“ po postupu. Rokycany měli loni větší ambice, nakonec soutěž uhájili a letos se čeká razantnější zlepšení. Jiskra Hazlov C má široký hráčsky potenciál, záleží co zbude pro „C-čko“. Jiskra Šabina B  „proplula“ loni sezonou v klidných vodách i když sami možná čekali víc. Sokol Útvina se vrací do někdejších pozic. Ovšem vypadl ze sestavy Vašek Kříž ml. (přestoupil do Slavoje Plzeň) a tak mají v Útvině zamotanou hlavu. Baník Stříbro jako loňský nováček se zařadil mezi družstva která doma body nerada rozdávala. To stačilo na poklidný střed tabulky. Nováčci, družstva TJ Jáchymov a  Sokol Kdyně budou velkou neznámou a určitě budou zpestřením soutěže. Družstvo Jáchymova do Divize postupovalo celkem suverénně a tak se dají čekat solidní výkony.
Startovné v soutěžích
Rozpis soutěže určuje zaplacení následujícího startovného v soutěžích a to do 15.září 2009.

Západočeská divize 
(ZčD) 
--- 400,-Kč
Přebor Plzeňského kraje                      (PPlK)          --- 200,-Kč

Sokolové                                                                + --- 400,-Kč

Hospodář provedl kontrolu a zjistil, že ke dni 16.9.2009 (tj.již po termínu) nemá splněnou povinnost polovina družstev. 

Aby nedošlo ke kontumaci zápasu či jiný postih, upozorňuji „hříšníky“ že k zaplacení mají čas do pátku 18.8.2009. Hodu zdar
Karel Bok










Zpracoval Karel Bok

bokkarel@seznam.cz
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