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Už jen poslední dny zbývají do začátku nového ročníku.

Začátek soutěže se skutečně blíží rychlostí letící koule a i ti největší nedočkavci již začínají být spokojení. Vždyť již za týden to vše vypukne. Spolu s ligovými soutěžemi začne i Západočeská divize a Karlovarský krajský přebor.  Další dvě krajské soutěže – Karlovarská krajská soutěž 1.třídy a KvKS 2.třídy mají menší počty družstev, začnou o dva týdny později a společný bude závěr soutěže.

V této souvislosti jenom prosté připomenutí nové organizace v karlovarském kraji. Mimo Karlovarského krajského přeboru zde byly dva okresní přebory družstev vedle sebe. Tyto okresní přebory  probíhaly na omezeném počtu kuželen dokola se stejnými soupeři a účastníci neměli šanci dostat se do jiného prostředí a setkat se s jinými tvářemi.  Proto se družstva okresů K.Vary a So-Cheb sloučila a vytvořily se dvě nové soutěže  – KvKS 1.třídy a KvKS 2.třídy. Zásadní rozdíl je v  tom, že soutěže nejsou na stejné úrovni, ale skutečně se jedná o soutěž vyšší a nižší. Mezi KvKS1 a KvKS2 je řádný postup a sestup a tak dřívější „okresní bezstarostnost“ je pro účastníky KvKS1 pryč. Přináší to ale i fakt, že lze uplatňovat starty náhradníků, což by mohlo ulehčit situaci oddílům s větším počtem družstev. Pro tento ročník bylo stanoveno, že z Karlovarské kraj.soutěže 1.třídy budou postupovat do Karlovarského krajského přeboru DVĚ družstva.
Změna struktury soutěže sebou přinesla i upravené bodování (v okr.So-Cheb se používalo již loni). Při „klasickém“ způsobu bodování čtyřčlenných družstev je možné, aby vyhrálo družstvo i při nižším celkovém výsledku. Takovéto výsledky se skutečně staly  - např.družstvo SKK E proti Útvině C startovalo pouze ve třech, mělo celkový výsledek nižší (1243:1495) a přesto vyhrálo 6:4. To skutečně postrádá logiku  a tak role výkonu družstva byla našim upraveným bodováním posilněna. Vedle zisku dvou dílčích bodů hráče za výhru nad soupeřem obdrží družstvo s vyšším součtem nikoliv dva dílčí body, ale čtyři. V utkání se tak nebude hrát o 10 dílčích bodů, ale o 12 bodů. Družstvo s nižším součtem poražených kuželek tím nemůže nikdy vyhrát, maximálně může remizovat.
POZOR – toto upravené bodování ale znamená, že pro odeslání Zápisu o utkání nelze použít oficielní tiskopis ČKA. Všichni účastníci již obdrželi potřebný upravený formulář a jiný nepoužívejte, protože pro změněné bodování čtyřčlenných družstev je nezbytný. Pro šestičlenná družstva funguje tiskopis obvyklým způsobem (Národní bodování dle SŘ čl.18) a tak je použitelný pro všechny tři naše krajské soutěže.   (Přiložen v příloze).
Hned na úvod trochu komplikací – změny u Slávie K.Vary.


Soutěže se ještě nerozběhly, ale již samotný začátek přinesl některé nepříjemnosti. Týká se to oddílu Slávia Karlovy Vary, byť je v tom oddíl skutečně nevinně. V posledních letech nalezl oddíl své útočiště a domácí zázemí na drahách sportbaru Potrefená Husa v Sedleci. Neustálé ekonomické problémy této „kuželny“ již několikrát činnost Slávie ohrozily a zdá se, že za současného stavu by oddíl soutěže ani nezahájil. Možná to může být stav přechodný a po změně majitele či vedení se poměry a situace upraví.  Na to ale oddíl nemůže čekat a tak došlo k nutnému a ráznému řešení.
Družstvo Slávia Karlovy Vary A, které hraje Karlovarský krajský přebor, bude mít své domácí prostředí v hotelu NAUTILUS v Chodově u Karlových Varů. Slávia zde již účinkovala a mimo Sokola Teplá zde již všechny oddíly utkání absolvovaly. Veškerá utkání a termíny zůstávají beze změny dle Rozlosování, úprava se týká pouze místa konání – pozor – platí pouze pro družstvo Slávia K.Vary A.
Družstvo Slávia Karlovy Vary B, hrající KvKS2 má rovněž změnu, ale trochu rozsáhlejší. Domácí utkání bude hrát na drahách KK Karlovy Vary (3-4). U tohoto družstva však dochází i ke změně termínů, protože kuželna je značně vytížená. Slávia B zde bude hrát svá utkání v sobotu od 16 hodin, vždy po utkání Slovanu A ve 3.KLM.  Začátek někdy nelze s ohledem na průběh předchozích utkání přesně dodržet, ale s tím je nutné počítat.  Ve dvou případech nelze použít ani sobotu od 16 hodin, protože jsou zde již jiná utkání. Jedno utkání (28.11.) se proto bude konat až od 18 hodin a jedno utkání se uskuteční až v neděli (6.12) dopoledne, shodou okolností jsou to soupeři nejvzdálenější – vždy z Aše. Pokud by družstvo Aše mělo nějaké komplikace s večerním utkáním (od 18 hodin), hrálo by se utkání v neděli.
Upravené a změněné Rozlosování je příloze. V této souvislosti jenom připomenutí, že platné a aktualizované podklady soutěží jsou vždy k dispozici v našem archivu na adrese: http://www.kv.kuzelky.net.  Pokud nemáte jistotu o aktuálním stavu, zde najdete vše.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA.   

Během letní přestávky se v oddílech slavila tato kulatá životní jubilea:

05.května

- ŠATRA František


Loko Cheb


60 let

05.května

- HLÍDEK Jaroslav


SKK K.Vary


55 let

10.května

- BOŠKOVÁ Marcela

Sokol Teplá


40 let

13.května

- JEDLIČKOPVÁ Dagmar
Jiskra Aš



50 let

13.května

- MAKAROVÁ Hana


TJ Jáchymov


45 let

21.května

- BEZOUŠKA Martin


TJ Jáchymov


45 let

23.května

- REPČÍK Pavel



Jiskra Hazlov


45 let

26.května

- KUČERA Antonín


SKK K.Vary


80 let
21.července
- KNEDLÍK Jiří



Jiskra Hazlov


60 let

24.července
- ČECHURA Václav


SKK K.Vary


65 let

01.srpna

- ADAM Jan




Loko Cheb


45 let

08.srpna

- VIEWEG Václav


Jiskra Aš



55 let
A připomenutí pro pamětníky - 

Během léta mají či měli narozeniny tito naši známější předchůdci:

06.května

- ŠAMAJ Rudolf st.


Jiskra Hazlov


95 let
06.května

- ANTONI  Petr



Loko Cheb


90 let

12.května

- METCLAV Boris


Slovan KV+SKK

95 let

14.května

- NESEJT Vlastimil


Slávia K.Vary


70 let

06.června

- PALEČEK Antonín


Slovan K.Vary

95 let

06.června

- VONDRÁČEK Oldřich

Slávia K.Vary


85 let

16.června

- HÁNĚL Petr




Slovan+Slávia

60 let 

21.června

- MATĚJKA Alois



Loko+SKK K.Vary
75 let

30.června

- DĚDEK Stanislav


Slávia K.Vary


80 let

17.srpna

- SOKOL Jan




SKK Kraslice


75 let
Život ale není jenom o oslavách, ale i o odchodech a tak občas přicházejí i 
SMUTNÉ ZPRÁVY.
Taková přišla ve čtvrtek 10.září z Kraslic.  Jméno Jaroslav Hrádek znají po celém kraji bezpečně všichni kuželkáři staršího data narození. Byly doby, kdy se bez něj a jeho ženy Martiny neobešla žádná akce kraslického oddílu, kde byl jednou z  vůdčích osobností. Na rozdíl od své ženy nepatřil k úplně špičkovým kuželkářům. Se svými soupeři ale urputně bojoval o každou kuželku, aby pak po souboji, bez ohledu na výsledek, popustil uzdu své veselosti, kdy úspěšně rozfoukával každou jiskřičku veselí.  Jeho obětavost a elán byl často nad síly ostatních. Vzpomínám si na své první Mistrovství ČR jako rozhodčí, které se konalo v Kraslicích. Bylo to Mistrovství ČR mužů. Mezi rozhodčími byl i Jaroslav Hrádek. Nezmar, který po celodenním soustředění a koukání na kuželky měl tolik energie, že pořádal večerní karetní rozptýlení. To byl pro něj sport číslo dva.
Po odchodu své manželky se stáhl trochu do ústraní, ale známých a kamarádů měl stále celou řadu. I když byl již  trochu mimo kuželkářské dění, s každým příchozím se na kuželně srdečně zdravil a zajímal se o informace z jiných oddílů i dřívější členy. V nedávné době oslavil své 76.narozeniny (nar.30.6.1933).
V jeho osobě odešel jeden z posledních mušketýrů trochu zašlé slávy a nedoceněné éry kraslických kuželkářů.

(Jaroslav Dobiáš.)
Oddíl Jiskra Šabina poslal podobně smutnou zprávu, že jejich řady navždy opustil 8.září zakládající člen oddílu Jan KONEČNÝ.  Byl nepřehlédnutelný nejen svou mohutnou postavou, ale i výtečnými výkony a v začátcích oddílu patřil jasně k nejlepším hráčům. Postupem času přenechal tuto roli mladším a chodil se jen díval, případně poradit. V lednu oslavil J.Konečný své 82. narozeniny
(nar.31.1.1927).
(B.Maněna)

Příště začínáme - sobota  19.září 2009
KARLOVARSKÝ KRAJSKÝ PŘEBOR - 1.kolo

14

SKK KV C


- SKK KV B 

14

Slovan KV B

- Jiskra Aš B

09 
TJ Lomnice


- Loko Cheb C

09 
Loko Cheb D
- Sokol Teplá

09 
Jiskra Aš A


- Slávia K.Vary

14 
Ji.Hazlov D


- Ji.Šabina C

Zpracoval: Jaroslav Dobiáš, Národní 16, 360 20 Karlovy Vary, -B: 353 231 280, -Z: 352 619 244,

mobil: 732 123 779, e-mail: kuzelky.kv@seznam.cz nebo jdodo@seznam.cz
Archiv aktuelních výsledků, Zpravodajů a dokumentů najdete na webových stránkách: http://www.kv.kuzelky.net











