Hodnocení soutěžního ročníku 2013-2014
Formulář vyplňujte elektronicky, tedy v textovém editoru (například MS Word).
Formulář hodnocení obsahuje 7 otázek. Odpověď napište do prostoru za každou danou otázkou. Pokud pro svůj komentář k dané otázce potřebujete více prostoru, přidejte k odstavci další řádky (buď pište normálně dál, nebo opakovaně stiskněte Enter na konci odstavce). Snažte se být struční a výstižní.
Toto hodnocení není anonymní, a proto nezapomeňte vyplnit úvodní hlavičku! Hodnocení vyplňte samostatně za každé ligové družstvo a zašlete na adresu příslušného vedoucího soutěže do konce dubna 2014.
Pro zaslání použijte elektronickou poštu.
Název družstva: Lokomotiva Cheb A

Soutěž
– kategorie:
x – muži,
 – ženy,
 – dorost

– stupeň:
 – 1. liga,
 – 2. liga,
x – 3. liga

(1) – Uveďte Vaše poznatky z herního průběhu Soutěžního ročníku 2013-2014.

S ohledem na naší víceméně nováčkovskou účast v ligové soutěži pro nás byla spousta věcí nová včetně herního systému, který v případě 120 hodů a dílčích bodů za dráhy je mnohem zajímavější než klasická hra na 100 hodů. Zápasy byly dost vyrovnané a tím pro nás zajímavější než minulých letech. Co se týká herního průběhu uplynulé sezóny myslím, že proběhla naprosto bez problémů ve všech našich odehraných zápasech.

(2) – Jak hodnotíte zpravodaj Vaší soutěže, Kuželkářské listy, web ČKA a kuželkářské fórum?

Zpravodaj je psaný jasně a srozumitelně oproti zpravodajům z nižších soutěží neobsahuje komentáře jednotlivých zápasů, ale z výsledků je obvykle průběh utkání patrný. 

Jak hodnotíte rozhodčí?

Úroveň rozhodčích v soutěži je vysoká a dodržování pravidel je dle našich zkušeností přísné, ale spravedlivé. K žádnému rozporu nebo sporné situaci jsme se s rozhodčími v uplynulé sezóně nesetkali.

(3) – Jak hodnotíte kuželny, jejich přípravu či vybavení a hrací materiál?

Z našeho pohledu nebyl za celý průběh soutěže jediný problém nebo výtka k připravenosti nebo vybavení navštívených kuželen. Kuželny byly v dobrém stavu včetně hracího materiálu. Nesetkali jsme se s výraznější prodlevou vynucenou vybavením kuželny.

(4) – Jak hodnotíte systém MČR jednotlivců?

(5) – Jak Váš oddíl splnil podmínku dorostu v KL 2013-2014?

Dorost jsme zajistili po domluvě s kuželkářským klubem. Podmínka dorostu pro ligová družstva je pro některé oddíly včetně našeho problematická. Mládež náš sport v dnešní době tolik nevyhledává, tudíž splnění podmínky bývá obtížné. 

(6) – Další poznatky a připomínky?

Poznatky či připomínky k uplynulé sezóně nemáme. Byla to pro nás nová zkušenost.

Dne: 5.5.2014

Vyplnil: Jiří Nováček
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