Hodnocení soutěžního ročníku 2013-2014
Formulář vyplňujte elektronicky, tedy v textovém editoru (například MS Word).

Formulář hodnocení obsahuje 7 otázek. Odpověď napište do prostoru za každou danou otázkou. Pokud pro svůj komentář k dané otázce potřebujete více prostoru, přidejte k odstavci další řádky (buď pište normálně dál, nebo opakovaně stiskněte Enter na konci odstavce). Snažte se být struční a výstižní.
Toto hodnocení není anonymní, a proto nezapomeňte vyplnit úvodní hlavičku! Hodnocení vyplňte samostatně za každé ligové družstvo a zašlete na adresu příslušného vedoucího soutěže do konce dubna 2014.

Pro zaslání použijte elektronickou poštu.

Název družstva: KK Konstruktiva Praha B
Soutěž
– kategorie:
x – muži,



– stupeň:
x – 3. liga

(1) – Uveďte Vaše poznatky z herního průběhu Soutěžního ročníku 2013-2014.
Vše proběhlo v rámci možností jednotlivých účastníků bez problémů až na utkání v Chomutově (VTŽ), kde byla zima a kuželna zakouřena.
(2) – Jak hodnotíte zpravodaj Vaší soutěže, Kuželkářské listy, web ČKA a kuželkářské fórum?

Jako každý rok kolo od kola, kdo ale zpracovává výsledky kuželek tak ví o čem to je a nebude mu tedy vadit někdy opožděné vydání výsledků.
(3) – Jak hodnotíte rozhodčí?
Je to o lidech, někde vynikající, jinde průměrní a podprůměrní, každopádně k ovlivnění výsledků naštěstí nedošlo.
(4) – Jak hodnotíte kuželny, jejich přípravu či vybavení a hrací materiál?

Kuželny v tomto ročníku připraveny v pořádku až na utkání s VTŽ Chomutov, nutno ale říci, že druhé utkání v Chomutově již bylo v pořádku. Jinak za naše družstvo se musím omluvit za netekoucí teplou vodu při utkání KK – Hazlov a KK – Kdyně, závada byla na ohřevu vody, o které nikdo do té doby nevěděl. 
(5) – Jak hodnotíte systém MČR jednotlivců?
Letošní systém (zařazení kvalifikačních turnajů) byl zbytečně narychlo nařízen a přesunul jen „náhodnost“ jednoho výkonu o jeden stupeň níž, nic jiného tento způsob nepřinesl, pouze zvýšil náklady na účast hráčům a oddílům postupujících do finále.  Pokud mají tyto turnaje udělat nějakou selekci dobrých a špatných hráčů, tak určitě ne jen na jeden náhodný start a pak to má smysl. Například tři turnaje na technicky srovnatelných kuželkách a z nich teprve generovat postupující do finále. 
(6) – Jak Váš oddíl splnil podmínku dorostu v KL 2013-2014?
Podmínku splňovalo náhradní družstvo SKK Náchod.
(7) – Další poznatky a připomínky?

Rozšířit - 3. KL na 14 účastníků a tím prodloužit kuželkářskou sezónu.
Dne: 17. 4. 2014
Vyplnil: KK Konstruktiva Praha B, Pavel Kohlíček
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