Hodnocení Mistrovství KvKKS žactva dorostu pro rok 2024. 

mistrovství proběhlo v naprostém pořádku a bez žádných technických problémů s velkou diváckou podporou.

V kategorii mladších žákyň se zúčastnila jedna žákyně, Hervertová Kristýna z oddílu TJ Lomnice, která se stala i mistryní kraje.

V kategorii mladších žáků se zúčastnili 3 žáci. Mistrem kraje se stal Krejčí Josef z oddílu TJ Sokol Útvina.

V kategorii starších žákyň se zúčastnila jedna žákyně, Pokorná Amálie z oddílu Kuželky Aš, která se stala i mistryní kraje a potvrdila účast na MČR. 
V kategorii starších žáků se zúčastnilo 5 žáků. Mistrem kraje se stal Hlaváč David z oddílu TJ Slovan K. Vary a postup na MČR si nejspíše zajistí z PMN, kde je momentálně na prvním místě. 

V tomto případě by postoupil Köstler Sebastian z oddílu TJ Lomnice   Náhradník Suchánek Lukáš z oddílu Kuželky Jiskra Hazlov 

V kategorii dorostenek se zúčastnilo 7 dorostenek. Mistryní kraje se stala Suchánková Vendula z oddílu Kuželky Jiskra Hazlov, která potvrdila účast na MČR. 
Náhradnice Repčíková Kristýna. 

V kategorii dorostenců se zúčastnilo 12 dorostenců. Mistrem kraje se stal Radek Duhai z oddílu Kuželky Aš. Na MČR nejspíše postoupí on i Veselý Vít z oddílu Kuželky Aš z poháru ČPD. V tomto případě by postupovali i Hlaváč Václav ml. a Wittwar Dominik. Náhradník je Kříž Zdeněk ml. z TJ Slovan K.Vary.
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